
Referat af generalforsamling 29-01-2024

1. Jette blev valgt som dirigent. Konstaterede at generalforsamlingen
var rettidigt afholdt.

2. Formandens beretning blev fremlagt og godkendt. (Vedlagt)
3. Kassereren fremlagde regnskabet, og det blev godkendt. Der blev

diskuteret de nye høje gebyrer på mobilepay.
4. Forslag om hævelse af træningsgebyr fra 650kr til 750kr årligt fra 2025 blev

godkendt. Medlemsgebyr fortsætter med 750kr årligt og indmeldelsesgebyr på 100kr
fortsætter også uændret. Der blev i den forbindelse diskuteret prismodeller fra
omkringliggende klubber.

5. Ingen indkomne forslag.
6. Valg af formand - Brian blev genvalgt
7. Valg af kasserer - Maj-Britt Dyhrberg Rasmussen blev valgt som afløser for Helle

Thoustrup der ønskede at gå af. Da Helle havde lovet at blive et år mere, er posten
denne gang kun for 1 år mod de ellers 2 år.

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Alex Muxoll Dahlgaard blev valgt ind i bestyrelsen.
9. Bestyrelsessuppleanter - Helle Høyem og Nicolai Koch Hauge.
10. Valg af revisorer - Jette Fogtmann og Helle Thoustrup.
11. Valg af revisor-suppleanter - Louise Pagh og Charlotte Nielsen.
12. Eventuelt:

● AK og Pernille spurgte om lov til at holde en venskabs/DGI agility konkurrence. Det
fik de grønt lys til at gå i gang med.

● Louise foreslog at udleje banen ud til andre klubber og få en indtægt der.
● Jette foreslog en gentagende lydighedskonkurrence hvert andet år.
● Pernille foreslog droneoptagelser til hjemmesiden.
● Charlotte foreslog at indføre D-lokalkonkurrence for at få flere med i konkurrence

verdenen.
● Der blev diskuteret vigtigheden af at alle indtænker website, sociale medier,

lokalaviser og generel omtale af vores aktiviteter og arrangementer i offentligheden.



Formandsberetning for 2023

Allerførst en stor tak til alle frivillige der har hjulpet til, uden jer var det aldrig lykkedes.

Så en stor tak skal det lyde herfra.

Endelig er vi kommet ud af skyggerne af Covid-19, og kan se tilbage på et år med fremgang
på alle sider.

På medlems siden er vi i 2023 steget fra 43 til 61 medlemmer, dette er et meget positivt, og
det glæder jeg mig over. Dermed ikke sagt at vi ikke kunne blive lidt flere, det kunne være
godt.

Vi har i 23 fået 3 nye træner færdiguddannet hvilket er tiltrængt med den medlemstilslutning
vi efter hånden har. Tak skal der lyde til AK, Louise og Jette, for at tage jer den tid, til at blive
træner.

Efter at vi har fået disse nye træner, har vi rystet posen lidt og startet et familiehundeholde
og agility træning på banen.

Så pt tilbyder vi hvalpehold, unge hundehold (tidligere hvalpeforsæt), C-B lydighed, familie
hunde, agility og sportræning.

Vi havde i 2023 3. fyldte hold igennem på hvalpeholdet.

Der har været tilgang på alle hold hvilket er godt.

I vinterperioden har vi normalt et mindre frafald, men vi håber at de kommer igen til foråret.

Klubben har været vært for kredsen flere weekender hvor vi lagde hus og plads til træner
uddannelsen, samt stod for bespisning af dem. Et ros til alle jer der har bidraget med hjælp
dertil. Vi fik stor ros for dette arbejde blandt instruktør og kursister. Derudover gav det et
pænt overskud til vores klubkasse.

Desuden blev der afholdt konkurrence her, for kredsen i juni med stor deltagelse, både
herfra og udefra. Herfra klubben havde vi 2 deltagere med. Tina Dalgård som fik en flot 4.
plads og Maj-Britt Dyhrberg Rasmussen med en flot 3. plads i C konkurrence.

Dette var for de fleste af os en udfordring da det var vores første, men jeg syntes at vi kom
godt i mål.



Der blev afholdt sommer afslutning med fælles ”træning” der blev øvet og konkurreret på
tværs af alle hold, og der blev sluttet af med lidt pølser på grillen, der var fedt at se så
mange mødte op.

I september havde vi arbejdsdag hvor mange var mødt op. Vi fik ryddet op i
redskabsrummet og i skurvognen. Derudover fik vi lavet nye hylder og reoler begge steder.
Yderligt fik vi malet træværket i hvalpegården hele vejen rundt og lavet bedre indhegnings
låge.

Tak til alle jer der har givet en hånd med, i aner ikke hvor meget det varmer.

Som noget nyt afholdte hvert hold deres egen juleafslutning.

Vi har i 2023 søgt fondsmidler til nyt banelys som vi afventer svar på.

Derudover blev der søgt ved Rema1000, som støtter ungdomsarbejde. Her vi fik ca. 22.000,
- til støtte til ungdomsarbejde til agility. Der er bestilt nyt A-spring til lydighed samt
sandsække, tunneler og pinde til slalom til agility.

Der er blevet søgt midler hjem ved Ikast-Brande kommune til udskiftning af vinduer og døre i
Huset. Her har kommunen bevilliget de 75% af det ansøgte beløb på 90.000kr, så det
forventes at blive sat i gang hen på foråret.

Der er kommet en ny 20fods container bag Ohio baren til opbevaring af grej til agility og
lignede, og som vi skal have pakket ind i brædder, så den ikke falder ud i miljøet. Denne er
der også søgt midler hjem til.

Der er søgt midler hjem til ny industriopvasker til køkkenet i Huset. Dette afventer vi svar på
ultimo marts.

Yderligt er vi ved at søge midler hjem fra DIF`s foreningspulje til nye Aspring, skjul med
mere.

Til sidst skal der lyde en kæmpe tak til bestyrelsen, samt vores kasser igennem 3 årtier Helle
Toustrup, samt Arne Mortensen for sit mangeårige virke i klubben som træner og
næstformand i bestyrelsen.

Uden jer havde jeg været ilde stillet som formand gennem min tid.


